

Hajdúhadház Város Önkormányzat Polgármesterétől

4242 Hajdúhadház, Bocskai tér 1.
Tel:52/384-103 Fax:52/384-295 e-mail: szocial@hajduhadhaz.hu

E l ő t e r j e s z t é s **2012 Tavaszi- Nyári Hosszabb időtartamú** **közfoglalkoztatásban való részvétel tárgyában**

Hajdúhadházi Városi Önkormányzat **Képviselő-testületének** **2012. március 7-én tartandó rendkívüli ülésére**

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Észak-alföldi Regionális Munkaügyi Központ Hajdúhadházi Kirendeltséghez kérelem benyújtására van lehetőség hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásra, a helyi önkormányzatok közfeladat ellátását segítő 2012. évi támogatására.

1. Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás:

A támogatás célja:

A támogatás célja, hogy a hátrányos helyzetű, foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosult és a közfoglalkoztatás napjáig az aktív korúak ellátása vonatkozásában az előző felülvizsgálat és a soron következő felülvizsgálat közötti időtartamban a 30 napos foglalkoztatási időtartamot nem teljesítő álláskeresők részére hosszabb időtartamú foglalkoztatási lehetőséget nyújtson. A közfoglalkoztatás időtartama a települési önkormányzatok közfeladatainak ellátásában való részvétel útján 3 turnusban történik:

2012. április 01. és 2012. május 31.,
2012. június 01 – 2012. július 31.,
2012. augusztus 01.- 2012 szeptember 30

közötti időszak, 3X2 hónap összesen 6 hónap.

A kérelem benyújtására jogosult:

Kérelmet nyújthat be

- **helyi** és kisebbségi **önkormányzat**, valamint azok jogi személyiséggel rendelkező társulása,
- közfeladatot ellátó, önkormányzat által fenntartott intézmények,
- önkormányzati részesedéssel működő, közfeladatot ellátó nonprofit gazdasági társaság, ha a közfeladat ellátására nem üzletszerű gazdasági tevékenység keretében kerül sor,
- jogszabályban előírt közfeladat ellátása esetén, vagy a helyi önkormányzattal kötött megállapodás alapján az egyház, vagy az általa fenntartott intézmény, amennyiben a foglalkoztatás nem hitéleti tevékenység keretében történik,
- jogszabályban előírt közfeladat ellátása esetén, vagy a helyi önkormányzattal kötött megállapodás alapján a civil szervezet.

A támogatás megállapításának feltételei:

A támogatás segítségével foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosult és a közfoglalkoztatás napjáig az aktív korúak ellátása vonatkozásában az előző felülvizsgálat és a soron következő felülvizsgálat közötti időtartamban a 30 napos foglalkoztatási időtartamot nem teljesítő álláskeresők foglalkoztatásához nyújtható támogatás. A foglalkoztatás csak a kirendeltség munkaközvetítésével jöhet létre.

A támogatást igénylő foglalkoztató vállalja, hogy:

- a kirendeltség által kiközvetített álláskeresőt **2 hónap időtartamra szóló határozott idejű munkaviszony keretében napi 6 órában foglalkoztatja,**
- a támogatás időtartama alatt a támogatással érintettel azonos vagy hasonló munkakörben foglalkoztatott munkavállaló munkaviszonyát működési okból rendes felmondással nem szünteti meg.

A támogatás időtartama, mértéke:

Az aktív korú munkaképes, a felhívásban megjelölt feltételeknek megfelelő álláskereső napi 6 órás munkaidőben 2 hónap időtartamú foglalkoztatásához a minimálbér, illetve garantált bérminimum és járulékaihoz 80% mértékű támogatás nyújtható.

A támogatás alapja:

1. a minimálbér, illetve garantált bérminimum munkaidő arányos részének 80%-a,
2. a munkáltató által a minimálbér, illetve garantált bérminimum után ténylegesen befizetésre kerülő járulékok 80%-a,

A Pftv. 8/A. § (1) bekezdés alapján költségvetési szerv által történő közfoglalkoztatás esetén a munkaadó mentesül a Tbj. 19. §-ának (1) bekezdésében meghatározott társadalombiztosítási járulék 50%-ának megfizetése alól.

A kérelem benyújtása:

A kérelmet minden esetben a foglalkoztató nyújtja be. A kérelem tartalmáért a kérelmező vállalja a felelősséget.

A kérelemnek részletes leírást kell tartalmaznia arról, hogy milyen költségekkel, milyen feladatot kívánnak megvalósítani. A foglalkoztatónak munkatervet és ezt megalapozó költségvetést kell kidolgoznia.

A kérelemben meg kell jelölni:

- az ellátandó feladatot,
- az ellátandó feladathoz kapcsolódó munkaköröket,
- a feladat elvégzésének várható hasznát, eredményét
- a munkakörönkénti létszámot,
- létszámhoz kapcsolódó bérköltség, ~~valamint a közvetlen költség~~ összegét,
- a foglalkoztatás tervezett időtartamait, kezdő és befejező időpontjait, munkakörönként, létszámhoz kapcsolódóan,
- az igényelt támogatás összegét, időtartamát.

A kérelem adatlapot egy eredeti példányban legkésőbb **2012. március 19. 16.00 óráig** a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ Hajdúhadházi Kirendeltséghez lehet benyújtani személyesen.

A kérelmek elbírálása:**A kérelmeket a Munkaügyi Központ bírálja el.**

A bírálat eredményeként a kirendeltség a kérelmet elutasítja, vagy a döntéstől számított 5 napon belül írásban értesíti a kérelmezőt a támogatás elnyeréséről.

A támogatott foglalkoztatás - az első ütemmel - a hatósági szerződés megkötését követően kezdődhet, legkorábban 2012. április 01. napjával. A foglalkoztatás csak a kirendeltség közvetítésével jöhet létre.

A kiközvetített álláskeresők foglalkozás- egészségügyi vizsgálatra történő beutalását a foglalkoztató kezdeményezi, az önkormányzaton keresztül bonyolítja, a vizsgálat költségét a munkaügyi központ finanszírozza.

A kérelmezőnek a munkaerőigényét a kérelmével egyidejűleg kell bejelentenie. A kirendeltség a közvetítést a hatósági szerződés megkötését követően haladéktalanul megkezdi.

A támogatás folyósítása:

A támogatás elszámolásának és folyósításának részletes szabályait a hatósági szerződés tartalmazza. A foglalkoztató köteles értesíteni az illetékes kirendeltséget a munkaszerződés megkötéséről azzal, hogy a munkaszerződést a hatósági szerződés megkötését követő 10 napon belül, de legkésőbb az első elszámolással egyidejűleg benyújtja.

A bérköltség elszámolása havonta utólag történik, a munkáltató által leadott elszámoló lap, valamint a kifizetést igazoló bizonylat alapján.

Közvetlen költség a kérelemben nem igényelhető.

Előleg igénylése:

A kérelmezők egy alkalommal előleget igényelhetnek. Az előleg folyósításáról a kirendeltség mérlegelési jogkörben dönt.

Az előleg összege legfeljebb a megítélt bér és járulék támogatás 1 hónapra vetített összege lehet, melyet a munkaügyi központ a szerződés megkötését követő 15 napon belül utal a munkaadó részére.

Hajdúhadház városban a 2012 tavaszi-nyári hosszabb távú közmunkaprogramban 3*21 fő, azaz összesen 63 fő foglalkoztatását 2012. április 01 és 2012. május 31, valamint 2012. június 01 és 2012. július 31., illetve 2012 augusztus 01. és 2012 szeptember 30. között háromszor két havi bontásban - a három időszak foglalkoztatottjainak cseréjével - tervezi megvalósítani az Önkormányzat.

A foglalkoztatottak a hivatal, valamint a városi intézmények mindennapi munkáját segítik.

A hosszabb időtartamú foglalkoztatás költségvetése elkészült, amely az alábbiakban kerül részletezésre:

Saját erő (20%): 1.540.218 Ft+ 50.000 Ft (balesetvédelmi oktatás költsége)=1.590.218 Ft.

Bér- és járuléktámogatás (80%): 6.160.871 Ft

Teljes támogatás: 6.160.871 Ft

Teljes projekt költség: 7.701.089 Ft.

Ezek az összegek 20%-os saját forrás igénybe vételével képződtek.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 2012 Tavaszi - Nyári Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatással kapcsolatos alábbi határozati javaslatot tárgyalja meg, és hozza meg döntését:

...../2012 (.....) HÖ. számú határozat

Hajdúhadház Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a **Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ Hajdúhadházi Kirendeltség által meghirdetett közfoglalkoztatási támogatás keretében a 2012 tavaszi-nyári hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásra kérelmet nyújt be.**

A projekt keretén belül Hajdúhadház Város Önkormányzata összesen 63 fő 6 órás munkaidőbeosztású közmunkást biztosít, akik településüzemeltetési önkormányzati közfeladatokat látnak el.

A kérelem tárgya: 2012. április 01 és 2012. május 31, valamint 2012. június 01 és 2012. július 31, illetve 2012 augusztus 01. és 2012 szeptember 30. között háromszor két havi bontásban - a három időszak foglalkoztatottjainak cseréjével - foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosult és a közfoglalkoztatás napjáig az aktív korúak ellátása vonatkozásában az előző felülvizsgálat és a soron következő felülvizsgálat közötti időtartam alatt a 30 napos foglalkoztatási időtartamot nem teljesítő álláskereső személyek foglalkoztatása.

A kérelem költségvetése:

Saját erő (20%):1.540.218 Ft + 50.000 Ft (balesetvédelmi oktatás költsége)=1.590.218 Ft.

Bér- és járuléktámogatás (80%): 6.160.871 Ft

Teljes támogatás: 6.160.871 Ft

Teljes projekt költség: 7.701.089 Ft.

Ezek az összegek 20%-os saját forrás igénybe vételével képződtek.

A Képviselő-testület vállalja, hogy a program kapcsán felmerülő önrészt, 1.590.000 Ft összeget a 2012 évi költségvetésének terhére fedezi. A saját forrás összegével a 2012 évi költségvetési rendeletet módosítani kell.

Megbízta a Polgármestert, hogy gondoskodjon a saját forrás 2012. évi költségvetési rendeletbe történő beépítéséről és a kérelem benyújtásáról.

Határidő: 2012. március 19.

Felelős: Csáfordi Dénes
polgármester

Hajdúhadház, 2012. március 6.

Csáfordi Dénes s.k.
Polgármester

Az előterjesztés összeállította: Kovács Tamás
Általános igazgatási csoportvezető